



Jačanje podsticajne nege putem zdravstvenih i usluga u oblasti ishrane:

Šta mogu učiniti rukovodioci i praktičari?

Datum: 6. april 2023.

Trajanje: 90 minuta

Jezici: *Ovaj događaj se organizuje na engleskom jeziku uz obezbeđen simultani prevod na bosanski/hrvatski/crnogorski/srpski, bugarski i ruski jezik.*

Opis: Pridružite nam se na regionalnom predstavljanju Vodiča za pružanje podsticajne nege koji su razvili Svetska zdravstvena organizacija i UNICEF. Ovaj Vodič je najnoviji u nizu resursa za podršku implementaciji Okvira podsticajne nege.

Vebinar obuhvata kratak pregled Vodiča za pružanje podsticajne nege, kao i razmatranja kako rukovodioci i praktičari mogu da koriste Vodič za unapređenje blagostanja roditelja i staratelja i njihovih kapaciteta da svojoj deci obezbede podsticajnu negu.

Vebinar organizuju Svetska zdravstvena organizacija, UNICEF i Međunarodna asocijacija Korak po korak (ISSA) pod pokroviteljstvom inicijative Zdravstveni sistemi za razvoj dece u ranom detinjstvu.

Šta je Vodič za pružanje podsticajne nege? Ovaj Vodič se bavi važnim pitanjem koje svi sebi postavljamo. Znamo da u okviru pružanja zdravstvenih usluga i usluga u oblasti ishrane treba posvetiti više pažnje responzivnoj nezi, mogućnostima za rano učenje, bezbednosti i sigurnosti, kao i blagostanju roditelja i staratelja. Ali kako možemo pomoći rukovodiocima i pružaocima usluga da ovo obezbede? Vodič odgovara na ovo pitanje. Predviđen je da se koristi kao dopuna postojećim paketima obuke, u njemu se obrazlaže zašto je potrebno obratiti veću pažnju na ove četiri komponente; opisuje šta rukovodioci mogu da urade kako bi pripremili usluge i bolje osnažili roditelje i staratelje; on sadrži praktične predloge šta pružaoci usluga mogu da čine u okviru svojih stalnih kontakata sa porodicama. Vodič je dostupan kao kompletan dokument, po poglavljima ili po vrsti usluge.

Posetite veb stranicu inicijative Zdravstveni sistemi za razvoj dece u ranom detinjstvu - <https://www.healthforecd.com>



Funded by
the European Union